
Тест  по  русскому  языку
Лексика.  Группы  слов:
устаревшие слова за 6 класс
Готовые  материалы  для  тестирования  Тест  по  русскому  языку
Лексика. Группы слов: устаревшие слова за 6 класс с ответами

Вариант 1
A1. Какое из устаревших слов является архаизмом?

1) крепостник
2) перст
3) кольчуга
4) конка

А2. Какое слово является неологизмом?

1) колхоз
2) челобитная
3) спутник
4) файл

А3. Укажите верное толкование слова пунктуальный.

1) аккуратный, точный
2) прерывающийся
3) точечный
4) местный

А4. Какой фразеологизм имеет значение «разглашать внутренние
раздоры»?

1) мерить на свой аршин
2) мутить воду
3) выносить сор из избы
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4) пускать пыль в глаза

B1. Из данного предложения выпишите фразеологизм.

Пугачёв привёл меня в себя своим вопросом: «Говори, по какому
же делу выехал ты из Оренбурга?»

C1. Напишите об истории возникновения одного из известных вам
фразеологизмов.

Вариант 2
A1. Какое из устаревших слов является архаизмом?

1) оброк
2) боярин
3) дщерь
4) ясак

А2. Какое слово является неологизмом?

1) обоз
2) сканер
3) космос
4) теплоход

А3. Укажите верное толкование слова батальный.

1) отеческий
2) командующий
3) военный
4) нарядный

А4.  Какой  фразеологизм  имеет  значение  «сделать  посильный
вклад»?

1) поставить на место
2) внести лепту
3) подложить свинью
4) втирать очки



B1. Из данного предложения выпишите фразеологизм.

Даже если тебе трудно, не надо опускать руки.

C1. Какова роль фразеологизмов в языке?

Ответ  на  тест  по  русскому  языку  Лексика.  Группы  слов:
устаревшие  слова,  неологизмы,  фразеологизмы.  Лексическое
значение 6 класс
Вариант 1
А1-2
А2-4
А3-1
А4-3
В1. привел в себя
Вариант 2
А1-3
А2-2
А3-3
А4-2
В1. опускать руки


